
EXPUNERE DE MOTIVE

Anexa nr. 3'^ din Legea nr. 45/2009 privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe 
Agricole şi Silvice "Gheorghe lonescu-Şişeşti" şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile 
agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare cuprinde, printre altele, acele imobile din raza teritorială 
a oraşului Ardud, care se află în administrarea Staţiunii de Cercetare-Dezvoltare Agricole Livada, judeţul 
Satu Mare, şi care sunt indispensabile activităţii de cercetare. Aceste imobile date în administrarea 
instituţiei publice, destinate activităţii de cercetare-dezvoltare nu pot constitui obiectul reconstituirii 
dreptului de proprietate, (art. 31 alin. (5))

Urmare a erorilor materiale strecurate în cuprinsul legii, unele dintre terenurile cuprinse în anexa 
nr. 3'^ aflate pe raza teritorială a oraşului Ardud, sunt greşit identificate. Astfel, în locul celor administrate 
de Staţiunea de Cercetare-Dezvoltare Agricolă Livada sunt incluse, din eroare, imobile care ar trebui 
retrocedate, însă Comisia locală de fond funciar Ardud este în imposibilitate de a emite titlurile de 
proprietate şi să pună în posesie titularii, terenurile în cauză figurând greşit şi, prin urmare, neputând face 
obiectul niciunei compensări ca rezultat al solicitărilor de reconstituire a dreptului de proprietate. Totodată 
menţionăm că pe de altă parte, unele terenuri administrate de Staţiune nu au fost cuprinse, acestea nefiind 
protejate de eventuale retrocedări, pentru că nu figurează, în mod eronat, în anexă.

Comisia locală de fond funciar Ardud a demarat demersurile pentru a rezolva situaţia, adresându- 
se Prefecturii Judeţului Satu Mare, iar acesta din urmă la rândul ei a trimis adrese către Staţiunea de 
Cercetare-Dezvoltare Agricolă Livada.

Prin adresa nr. 6382/14.10.2020, la solicitarea Instituţiei Prefectului Judeţului Satu Mare, 
Academia de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe lonescu-Şişeşti” a comunicat faptul că, în vederea 
îndreptării erorii strecurate şi a rezolvării prezentei situaţii, este necesară actualizarea anexei nr. 3'^.

S-a întocmit o documentaţie cadastrală care identifică rectificările care trebuie realizate astfel încât 
în anexa nr. 3'^ să fie incluse acele imobile care sunt utilizate în momentul de faţă de Staţiunea de 
Cercetare-Dezvoltare Agricolă Livada şi care ar trebui să se afle în administrarea acesteia, şi să nu figureze 
în anexă terenuri care sunt supuse retrocedării, neavând nicio legătură cu activitatea de cercetare- 
dezvoltare.

Prezenta iniţiativă este întocmită în baza documentaţiei cadastrale menţionate mai sus şi vizează 
soluţionarea acestei situaţii prin corectarea datelor introduse în mod greşit în cuprinsul legii. Odată cu 
rectificarea erorilor strecurate, pentru Comisia locală de fond funciar Ardud va fi posibilă punerea în 
posesie a beneficiarilor cererilor de restituire în natură a imobilelor preluate în mod abuziv, soluţionate 
prin hotărâri judecătoreşti devenite definitive sau dispoziţiile comisiei. Totodată, Staţiunea de Cercetare- 
Dezvoltare Agricolă Livada în viitor va administra suprafeţele de terenuri ca anterior corectării erorii, dar 
identificate în mod corect, astfel în fapt nu vor exista suprafeţe noi, fiind doar corelată prevederea legală 
cu inventarul proprietăţilor, în fapt nefiînd nicio schimbare. în acest mod se rezolvă situaţia unor suprafeţe 
de terenuri de 71,02 ha aflate în administrarea Staţiunii.

Este foarte importantă sublinierea faptului că, fiind vorba de o rectificare a unor erori materiale, 
nu se modifică întinderea terenurilor aflate în administrarea Staţiunii, a imobilelor aflate în raza
teritorială a oraşului Ardud conform anexei, a terenurilor a£ricole/ neagricole incluse în respectiva
anexă. Se doreşte înlăturarea erorilor astfel încât enumerarea din anexă să corespundă situaţiei actuale şi 
reale.



în sensul celor prezentate, a fost elaborat prezenta propunere legislativă, pe care o supunem spre 
adoptare Parlamentului.
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în sensul celor prezentate, a fost elaborat prezenta propunere legislativă, pe care o supunem spre 
adoptare Parlamentului.
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